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3. évfolyam I. fordulé

Kedves Versenyzo Gyerekek!

K6szontiink abbdl az alkalombdl, hogy részt vesztek feladatmegoldé versenyiinkon!

Kériink Benneteket arra, hogy dolgozataitokat mindig hataridére kiildjétek el! A késén érkezé
munkakat nem tudjuk elfogadni!

Szamitasaitokat itt, a lapon végezzétek el, megoldésaitokat részletesen indokoljatok!

Ugyeljetek arra is, hogy munkatok attekinthetd, esztétikus legyen, szamjegyeitek egyértelmiien
felismerhetoek legyenek!
Sikeres versenyzést kivanunk:
A matematika munkak6zosség tagjai

Név: Iskola:
Szervusztok Gyerekek!
Ismerkedjetek meg Logi Bogival és az ikertestvérével, Logi Tomival.
Veliikk kalandozhattok, ha hoénaprdl - hoénapra megoldjitok matematikaversenyiink
feladatlapjait.
Kalandra fel!
1. feladat 6 pont/

Megérkezés utan egy térképen bejelolték a gyerekek, hogy ki honnan érkezett.
Mérd meg az tdtvonal hosszat, cm-ben!

Ahany cm-t mértél, annyi km-re lakik a gyerkdc.

Végezd el a méréseket! Ha kell, kerekits cm-re!

Toltsd ki a tablat!
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- Peti km
- Robi km
Ki lakik a legkdzelebb?

Ki lakik a legmesszebb?




2. feladat 20 pont/
Az ikrek a nydron taborozni voltak a barataikkal. Hol nyaraltak?

Megtudjatok, ha megoldjitok a miiveleteket és csokkend sorrendbe dllitjaitok a kapott
eredményeket, majd leirjatok, hogy melyik szdmhoz melyik betli tartozik! A részeredményeket
ne felejtsétek el felirni!

A 9e¢e0+6= A 3+235=
A 114 = A 21 harmad része =
A 61 —42 = B Te8+2e22 =
B 3¢7-10= D 3¢5+04=
I 36:3= L 100 -19 =
L 7e5+3= M 90-6t—-4e=
N S5¢5+5e5+5¢1= N Q7 -40-23 =
O 9e+5t= T 3¢90+43=
CsoOkkeno sorrend:
Megoldis:
3. feladat 10 pont/

A tabori olimpidn dszéversenyt rendeztek a gyerekeknek. Bogi és Tomi is részt vettek ezen.
Rajtuk kiviil még 3 gyerek nevezett. Melyik gyerekhez melyik idéeredmény tartozik, ha

% Tomi Uszott e leggyorsabban.

% Peti csak 7 mp-cel maradt el tdle.

* Ivettnek kétszerannyi idore volt sziiksége, mint Petinek.

% Robi pontosan annyi id6 alatt tette meg a tdvot, mint amennyi az idomérés egyik
mértékegysége.

Tomi Peti Bogi Ivett Robi

1p:28mp

Op:37mp Op:44mp

Ip:15mp

1p:0mp

— KoOsd 0ssze és szinezd azonos szinlire az dsszetartozokat!
— Mennyi 1d9 alatt ért célba Bogi? p mp
Szoveges valasz:

Ird a tablak fo1é rémai szamokkal a célba érés sorrendjét! Karikdzd be pirossal, kik llhattak a
dobogéra!




4. feladat 8 pont/
Esténként a satrakban nagy volt a rendetlenség. Mindenki az elveszett holmijat kereste. Ha
elvégzed a miiveleteket megtudhatod, hogy melyik gyerek mit hagyott szanaszét.

A részeredményeket is ird le!

Szinezz! Bogiét - pirosra
Tomiét - kékre
Grétiét - sargara
Ferkoét - zOldre

5. feladat 6 pont/
A tanité nénik minden nap satorszemlét tartottak. A legrendesebb sétor lakéi 1-1 szem nyal6kat
kaptak.
Bogi mindenképpen citromsargéat (citrom {ziit) szeretett volna.
Hényszor kellett belenyilnia a dobozba (nem atlatsz6), hogy biztosan citromsarga nyaldka
akadjon a kezébe, ha a dobozban:

5 db meggyes (piros),

3 db citromos (séarga),

7 db almas (z6ld) nyaldka volt?
Legjobb esetben huzésra volt sziikség.
Indoklés:

Legrosszabb esetben huzésra volt sziikség.
Indoklas:

Osszesen: 50 pont/
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